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Sample Online sample of 1,619 likely Democratic primary voters, fielded 2020-01-18 to 2020-01-27
Margin of Error ±2.6%

1. If you had to choose today, which candidate would you vote for in the 2020 Democratic presidential in [your
state]?
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2. Now, imagine that you have a magic wand that could make any of the candidates President. That candidate
would not have to compete in the general election, and would automatically become the President. If you could
use that magic wand to make any one candidate President, who would you choose?
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